

**Magyar Infektológiai és  
Klinikai Mikrobiológiai Társaság**

***Beszámoló a Magyar Infektológiai és  
Klinikai Mikrobiológiai Társaság 47. Kongresszusáról***

Idén Győrött tartottuk a soron következő, 47. Kongresszusunkat.

A Kongresszus a Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Infektológiai Osztály vezetője, dr. Süle János osztályvezető főorvos úr és dr. Hegedűs Irén főorvosnő és munkatársai, valamint a miskolci székhelyű Szerviz Iroda, Ócsai Ágnes vezetésével szerveztük meg. A Tudományos Szervező Bizottság előzetesen a tudományos programot állította össze.

A Kongresszust 2019. október 03-05-e között tartottuk, melynek helyszíne a győri ETO PARK Hotel volt.

A Kongresszuson 170 regisztrált fő vett részt.

Összesen 56 előadás és 18 e-poszter képezte a tudományos programot.

A Megnyitón a Társaság elnöke, Rókusz László, valamint dr. Tamás László János, a Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Főigazgatója és házigazdánk dr. Süle János főorvos úr köszöntötte a Kongresszus résztvevőit.

Az első napon kiemelt figyelmet fordítottunk a Gram-pozitív baktériumok okozta fertőzésekre, a nehezen kezelhető Gram-negatív infekciók diagnosztikájára, kezelési lehetőségeire.

Tenke Péter professzor kitűnő összefoglalójában a gyakorlatunkban fellelhető hibáinkat, érveinket tárta fel, felhívta a figyelmet a helyes antibiotikum alkalmazás főbb elveire a húgyúti infekciók ellátásában.

Nagy érdeklődésre tartott számon Lakos András professzor úr előadása, mely a Lyme-kór diagnosztikája és kezelése címet viselte. A megjelenés előtt álló új Irányelvet ismertette.

Tetszést aratott az a továbbképző jellegű szekció, ami a mikrobiológia és az infektológia 10-10 idei, fontosabbnak ítélt közlemény referálása volt.

Október 04-én szabad előadások következtek, majd Prohászka Zoltán professzor úr tartott nagy sikerű előadást a tudományos közlemények minőségellenőrzéséről, különös tekintettel a biostatistikai szempontokkal kapcsolatban.

Ludwig professzor úr kitűnő értékelő összefoglalót tartott a fluorokinolonokkal kapcsolatos európai és amerikai gyógyszer ellenőrzési hivatalok aggályaival kapcsolatban.

Az immunhiányos betegek infekciói szekcióban 4 kitűnő előadást hallhattunk meg, kiemelendő Kriván Gergely tanár úr referátuma.

Idén a Gerlóczy-emlékérmét dr. Hajdú Edit egyetemi docens asszony nyerte el. Emlékelőadását és Nagy Erzsébet professzor asszony laudatióját a honlapunkon meg lehet tekinteni.

A „dr. Szalka András Ösztöndíjat” 2019-ben a Kuratórium egyhangú szavazással dr. Kassa Csaba (legjobb pályázat) és dr. Herczeg Erzsébet (legjobb előadás) kollégáknak ítélte oda. Ezt követően dr. Sárvári Károly Péter, a 2018. évi nyertes, előadását hallhattuk meg.

A bejelentett előadások szekcióban újabb 5 színvonalas előadás következett.

Délután, élénk érdeklődés kíséretében, két szponzorált szimpózium, magas színvonalú előadásokkal az invazív fonalgomba infekciók kezeléséről, illetve a HCV, HIV infekciók, valamint a szisztémás gombainfekciók diagnosztikájáról és múltbéli, illetve jelen és várható terápiás lehetőségeiről hallhattunk kitűnő előadásokat (Sinkó János dr., Schuller János dr., Lakatos Botond dr.).

Szintén szponzorált szimpózium keretén belül 2 kitűnő előadást hallgathattunk meg az antimikrobás stewardship témakörrel kapcsolatban. Prof. dr. Agnes Wechsler-Fördös (Ausztria) és dr. Hermann Csaba magas színvonalú előadása iránymutató ebben a témakörben.

A Fiatal Infektológusok és Mikrobiológusok Szervezete (FIMSZ) poszterszekciója is sikeres volt. A FIMSZ tisztújító ülése következett. Vad Eszter dr., társelnök asszonyt dr. Kádár Béla váltotta, dr. Szabó Bálint Gergely társelnök újraválasztása mellett.

Ezt követően a FIMSZ interaktív esetbemutatói következtek, nagy sikerrel, a hallgatóság élénk érdeklődése mellett. Tanulságos eseteket mutattak be a fiatalok, próbára téve a mentorok tudását.

A konferencia aznapi utolsó eseménye Társaságunk Közgyűlése volt. Az elnöki beszámoló ismertetését követően a jelen lévők egyhangúan elfogadták az elnöki beszámolót.

Az esti fogadás jó hangulatban zárta a napot.

A záró, október 05-i napon először FIMSZ előadások hangzottak el.

A vakcinológiai blokk most is sikeresen zajlott le. Majd a hepatológiai szekció ülése is élénk érdeklődést váltott ki. Jól sikerült a hagyományos poszterszekció is. A szponzorált előadáson a várandósok influenza elleni védőoltásáról volt szó.

Az üléselnökök, előadók fegyelmezetten tartották az előírt időkorlátokat.

A Konferencia tesztírással és az elnök záróbeszédével, köszönetnyilvánításokkal fejeződött be.

Többek véleményét tudom tolmácsolni, hogy jól sikerült a győri kongresszus, hasznos találkozás ez az esemény a tagok életében. A fiatalok élénk érdeklődést mutattak. Ehhez talán az is hozzájárult, hogy Társaságunk aktívan segítette részvételüket, anyagi segítséget is nyújtva az első szerzős résztvevőknek.

A Társaság Vezetőségi Ülést tartott (október 4-én), melyen elfogadtuk, hogy a következő, 48. Kongresszusunkat a Debreceni Egyetem Kenézy Gyula Egyetemi Kórház Infektológiai Intézete (Intézetvezető főorvos: dr. Várkonyi István tanár úr) rendezi.

Budapest, 2019. október 06.

dr. Rókusz László  
elnök